



欢迎提供 新闻线索

好手机要配好速度! 选3G就选沃!

24小时新闻热线 18605470110 2321134

扮媒婆专骗农村光棍汉

两个女骗子一年诈骗10万余元

本报济宁5月9日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 姚军玲 王文斌) 两名妇女相互配合,专盯农村大龄单身男子,以介绍对象的名义诈骗钱财,一年多的时间里作案10多起,骗得现金10万多元。

3月22日,兖州市公安局刑警大队接到辖区大安镇的王某某报警,两名妇女以介绍对象为名,诈骗礼金5000元,正要逃走。接警后,刑警立即赶到案发现场,将犯罪嫌疑人马某某和张某某抓获。在审查过程中,两人交代了合伙诈骗钱财的犯罪事实。

马某某,43岁,汶上县人,2009年曾因涉嫌诈骗被劳教一年。张某某,41岁,兖州市人,2010年曾因涉嫌淫秽

兖州市公安局行政拘留。自2010年3月份以来,二人专门挑选农村40岁以上的单身男子下手,互相配合,假借给人介绍对象,以索要礼金,买结婚礼服,看望病人等借口骗取钱财。

由于受害人均为40岁以上的农村单身男子,大多怕脸面受损,受骗后不愿报案声张,宁愿自己承受损失。所以,马某某和张某某二人越发猖狂,作案范围涉及兖州、宁阳、济宁、鱼台等地,仅一年多的时间就作案10多起,诈骗现金10万多元,直至一名受害人报警,才落入法网。

日前,犯罪嫌疑人马某某、张某某被依法批捕,等待他们的将是法律的严惩。

○民警说案

“这类犯罪分子之所以猖狂,是因为他们目标明确,抓住了受害人不愿声张的心理。”兖州市公安局刑警二中队副中队长王辉介绍,这两名犯罪嫌疑人非常狡猾,专门对农村40岁以上丧偶多年或一直未婚的男子下手,抓住这类男性不好找对象的特点主动上门,让受害人难以防范。而他们每次几百、几千地索要钱财,受害人一警觉立即消失不见,受害人觉得

当事人应保持警惕

年龄大了,怕丢面子,宁愿承受损失也不愿报警,无形中也助长了这些犯罪分子作案的嚣张气焰。

“而对于此类犯罪,只要加强防范,则可以让这些犯罪分子无计可施。”王队长提醒相关当事人,第一,不要轻信各种报上刊登的征婚交友广告。如果认识了想与成婚的异性,要对其真实身份和家庭背景有一定的了解,尤其要辨别对方身份证的真

假,必要时可请公安机关帮忙。对于初次认识的异性,一定要核查其身份证。第二,在结婚登记前,最好不要有经济往来,特别是大笔的经济往来,如大额的借款等等。第三,对刚接触,不太了解的人,要多留个心眼,保持警惕,注意鉴别对方的许诺和自我介绍。如若被骗,要保存好相关证据材料,立即向公安机关报案,以便依法惩处违法犯罪分子。

收购死畜禽卖给狐狸厂

邹城两家非法收购窝点被端

本报济宁5月9日热线消息(记者 李倩 通讯员 黄玉成 罗晓磊) 低价收购死亡畜禽倒卖给狐狸养殖场做饲料,近日邹城两家非法收购窝点被端。

6日上午,邹城市工商局联合张庄镇食品药品安检站,派出所等部门,对这两家违法收购点进行查处,对现场发现的畜禽尸体进行了焚烧、深

埋处理。

据执法人员介绍,非法收购点位置十分隐蔽,都是普通的民宅住房。其中的一家非法收购点位于张庄村一个三岔路口处,隐身在商店门头后边,旁边则是一家汽修店。“如果不是在日常巡查时经常发现该门口经常放着一些死猫死狗,很难找到这个窝点。”现场一位执法人员介绍,进

入这家收购点院落,迎面就是一股刺鼻的腥臭味,院子地面上堆放有十几张动物毛皮,苍蝇满地乱撞,现场一片狼藉。在院内一间漆黑的小屋内,一台满是污垢的冰柜内,存放有死猪、死猫、死狗共6只。

另一家收购点内,院内污浊不堪,执法人员在仓库内发现,用于放畜禽尸体的两台冰柜

内满满当当,存有死狗4只、死猪4只、死羊3只、死兔5只。

据违法当事人交代,他们在路边以极其低廉的价格从不法商贩或群众手中收购畜禽尸体,然后倒卖给狐狸养殖场。执法人员当即依法对查获的所有死亡动物、牲畜进行了焚烧、掩埋处理,对存储动物的冰柜依法扣留。目前,此案正在进一步调查审理中。

粗心车主撞坏车头 保险公司不予赔付

本报济宁5月9日热线消息(记者 晋森 通讯员 周庆祝) 由于司机忘记拉下手刹,大货车直接撞在钢架上,严重受损。理赔时,保险公司认为该事故属于保险免责情形,不予赔付,双方因此闹上法庭。日前,高新区人民法院一审对吴某要求支付保险金的诉讼请求不予支持。

2010年5月5日,车主吴某为其货车在安华保险公司济宁支公司办理了机动车商业险。2010年12月4日,吴某将货车停在一煤矿时没有及时拉下手刹,货车溜车,直接撞向了一旁的钢架,车头受损,为此花掉修理费3万余元。车主吴某认为,该交通事故属于保险事故,保险公司应履行保险理赔义务。保险公司则称,该事故属于保险免责的情形,保险公司不应承担理赔责任。双方争执不下,车主吴某最终将保险公司告上法庭。

法院审理认为,保险公司在投保单上对责任免除内容做了说明,并且有吴某本人签字认可,该条款对双方当事人均具有约束力。本案中发生的交通事故属于保险公司免除赔偿责任的情形,遂依法作出上述判决。

○相关链接

畜禽尸体应如何处理?

畜禽在喂养的过程中,难免会出现死亡。畜禽尸体应如何处理?记者采访了济宁市畜牧部门。

“在喂养的过程中,病死或不

明原因死亡的畜禽,养殖企业应当根据国家标准进行焚烧、深埋做无害化处理。”畜牧部门相关负责人介绍,根据《中华人民共和国动物防疫法》,病死或死亡原因不

明的动物尸体是禁止经营、贮藏、运输的,如果违反规定,由动物卫生监督机构责令无害化处理,所需处理费用由违法行为人承担,可以处三千元以下的罚款。

老运河发现一具无名女尸

有知情者可拨打110提供线索

本报济宁5月9日热线消息(记者 晋森) 9日,有读者拨打本报热线电话反映,在老运河鲁抗家园段发现一具女尸。

9日中午,记者赶到位于鲁抗家园小区东面的事发现场,尸体

已经被打捞上来,周围已拉上了警戒线。死者上身被盖住,穿灰色裤子,几名民警正在现场进行调查。由于在死者身上没有发现有价值的身份信息,所以,暂时还没办法确定死者的身份。

办案民警告诉记者,死者年龄约40余岁,死亡原因目前还不清楚。从现场情况看,死者身上没有明显的外伤,到底是自杀还是他杀,需做进一步调查后才能确定。

现场的群众告诉记者,大约

在9日上午10点多时,有在老运河钓鱼的人发现了死者并报了案,民警赶到后将死者打捞上来。

死者信息亟待确定,有知情者可拨打110向公安机关反映。